"四抓四促"强化"守护平安——铸盾江准"行动

确保道路交通安全形势稳定

自2020年12月9日开展"守 护平安——铸盾江淮"行动以来, 桐城市公安局交警大队根据桐城 市局和市交警支队安排,结合秋 冬季道路交通整治"百日会战"和 事故预防"减量控大"工作,"四抓 四促"强化攻坚治理,防范化解风 险,有效确保岁末年初道路交通 安全形势平稳有序。

抓秩序管控,促通行安全。 大队以206国道、237国道、462省 道、231省道,城区道路以及农村 地区重要道路为重点路段,依托 重要时间节点,最大限度地将警 力装备投入路面,全方位全时段 强化路面通行秩序管控,严查酒 驾醉驾、涉牌涉证、超载超速、拖 拉机货车违规载人、面包车超员 等违法行为。并会同望江交警大 队、安庆市区交警四大队异地用 警,严防年终岁尾酒驾醉驾违法 犯罪和事故反弹。

抓源头监管,促隐患清零。 紧盯"两客一危一货"等重点企业 和车辆,多措并举强化重点车辆 清零,提升重点车辆检验率、报废 率。扎实开展三轮摩托车集中整 治行动,针对销售摩托车门店名下 登记有多辆正三轮车的情况,立即 上门开展源头排查和安全监管,摸 清车辆使用情况,对逾期未检验的 立即检验,对售出的三轮摩托车和 实际使用者发生变化的,立即办理 转移登记业务,对加装栅栏、篷布、 座椅、扶梯等超长超宽非法改装的 车辆立即恢复原状。

抓精准提示,促意识提升。 深入桐城市美团外卖公司、桐城

市邮政分公司开发区投递分局等 开展"一盔一带"快递行业示范月 活动,强化对外卖员、投递员的宣 传教育。积极开展"12.2"全国交 通安全日主题实践活动,以"知危 险会避险,安全文明出行"为主 题,强化各群体的文明交通安全 教育。持续开展不文明交通违法 行为抄告和现场曝光力度,营造 人人"自觉遵守交规,抵制交通陋 习"的社会氛围。

抓应急演练,促处置高效。 大队针对冰雪等恶劣天气对道路 交通带来的风险隐患,通过路面 巡逻和视频巡查,密切关注路面 积雪、结冰情况,加强重点路段疏 导管控,在发现山区道路结冰后, 立即实行交通管制,禁止公交车 等营运车辆通行。 安畅



1月份以来,宿松交警 大队组织警力在省道严查 夜间大货车违规加装氙气 灯、LED灯、后射灯等违法 行为,保障夜间行车安全。

为确保整治取得成效, 在查处中,民警让驾驶员下 车"体验"刺眼的灯光,现场 以案说法。在驾驶员"体验" 结束后,对违规加装的灯光 装置进行拆除,恢复原状,并 对驾驶人进行教育。

李政平 摄

◆警民连心

皖H0T681,安庆交警为您点赞!

"警察、警察,我孙子高烧 很厉害。"2021年1月12日下午, 安庆交警五大队(筹)铁骑队员 杨朋、舒惟骑车巡逻至段山路 附近时,只见两位老人抱着一名 一岁左右的幼儿, 焦急万分跑 过来,两名铁骑队员立即迎了 上去。

"老人家,别着急,我们现在 送你们去医院。"正在两名铁骑队 员安慰老人时,一辆黑色轿车皖 H0T681 也停了下来,得知是要送 孩子去医院,"警察同志,让老人 坐我的车。"轿车司机立即说道。

"好,我们开道,你跟在后 面。"铁骑队员杨朋、舒惟快速报 告交警指挥中心后,拉响警笛,带 领皖H0T681驶往医院。

安全到达医院后,铁骑队员 杨朋快速跑到轿车旁,打开车门, 从老人手中抱过孩子,奔向急诊 室。幸好送诊及时,经治疗孩子 病情稳定。

潘成龙

◆安全提示

冬季行车如何避免"踩雷"?

进入冬季雨雪天气、路面结 冰等现象十分常见,因此导致的 交通事故也不在少数。很多"小 细节"一旦被忽略,很容易就引发 事故。今天,给大家说一说,冬季 行车如何避免"踩雷"。

关注天气。冬季时常出现大 风降温、雨雪天气,应时刻关注天 气变化,提前选择出行路线,尽量 避开早晨和午夜雾气多发时段。 恶劣天气行车,要正确使用灯光, 降低车速,保持车距,小心驾驶。

温柔驾驶。起步要柔,一是 发动机还没有完全达到工作状 态,二是轮胎在冬季相对脆弱,猛 起步会伤害轮胎。在冰雪覆盖的 路面,一定要保持低速行驶,慢刹 车,尽量避免超车,猛踩刹车可能 直接导致车辆失控,车毁人亡。

切勿随意变道。随意变道是

行车禁忌,冬季更是如此,容易发 生刮蹭;保持跟车距离,跟车至少 要跟前车保持2秒的反应时间,跟 车过近易发生追尾。拐弯时应保 持匀速平稳行驶;山路拐弯千万 不要占左道,一旦对向来车,由于 山体遮挡拐弯的视线,根本躲闪 不及,应正常靠右行驶,并在拐弯 儿处鸣笛。

◆典型案例

这位驾驶员胆忒大 准驾车型不符还二次酒驾

1月11日20时20分,市区交警一 大队在宜园路湖滨街路口开展酒驾、醉 驾统一行动。

驾驶人李某驾驶一辆普通二轮摩托 车沿大观区宜园路由东向西行驶至查缉 点附近时企图掉头逃跑,被执勤民警迅 速拦下接受检查。经呼吸式酒精检测仪 检测, 李某体内的酒精含量为57.2mg/ 100ml,属于饮酒驾驶。

在民警李某对身份信息核查时发 现,李某曾持有C1驾驶证(未取得摩 托车驾驶证),因2019年9月份饮酒驾 驶机动车被市区交警一大队暂扣,同时 也未去车管所参加学习。

目前该案件正在进一步办理中。

方捷

简讯

1月14日,市区交警一大队为有效 预防和减少道路交通事故的发生,确保 辖区道路安全、通畅,深入新世纪、大黄 蜂、三通等6家运输企业开展节前安全 大检查工作。检查中,民警对6家提出 要提高重视度、要继续强化日常监管、要 共同狠抓车辆审验。 邹岑岑

1月份以来,市区交警四大队为切 实维护冬季道路交通秩序,坚决遏制冬 季各类违法行为高发势头,持续开展冬 季交通秩序整治行动,筑牢冬季道路交 通安全防线。共查处各类违法行为25 起,其中机动车逆向行驶1起,准驾不符 1起,违法规定载货2起,未悬挂机动车 号牌2起,不按规定车道行驶3起,机动 车未年审3起。 潘家琦

1月11日,一辆大客车因右后轮爆 胎,滞留在高速公路上,车内乘客被困高 速,高速交警一大队民警接到警情后妥 善处置,在多方的共同努力下,大队民警 安全、高效、快速的处置了本次突发状 况,充分体现了各部门的高度协调能力, 以及处理突发事件的高效应对能力。切 实保障了受困群众的人身安全。 江俊

1月8日下午,望江交警大队为迅速 贯彻落实疫情防控工作相关会议精神, 切实保障民群众身体健康和生命安全, 召开疫情防控工作推进。会议强调,临 近春节,务工返乡人员越来越多,人口流 动性大,冬季又是疫情防控的重要时期, 做好疫情防控工作刻不容缓。 胡红松

1月12日下午,高速三大队参加合 安管理处组织召开的"改扩建路段清障 救援案例分析会"。针对9日晚在改扩 建路段发生的追尾事故,总结救援亮点, 查找存在的不足,研究完善救援方案,为 即将来临的春运打下坚实的基础,保证 改扩建路段的道路交通安全。

交盲